

# Новости

## АРТИСТЫ — УДАРНОЙ СТРОЙКЕ

Клуб Джанкойского участка Северо-Крымского канала заполнили рабочие, техники, инженеры. Они пришли на встречу с артистами Украинского музыкально-драматического театра.

Давняя дружба связывает артистов со строителями. Она началась более десяти лет тому назад. И сейчас, находясь на гастролях в Джанкое, театр каждый вечер принимает дорогих друзей. В свою очередь, строители выступают перед артистами с рассказом о своем труде. На днях состоялась лекция «Северо-Крымский канал и его перспективы». Ее прочитал секретарь парткома Джанкойского участка стройки Петр Савельевич Савельев. Он доложил, что коллектив строителей успешно закончил сооружение первой очереди Северо-Крымского канала. Петр Савельевич сердечно поблагодарил театр за интересную работу — спектакль о строителях канала «Голубой след» по пьесе Л. Никоненко.

Вторая встреча состоялась в клубе управления строительства. Сюда приехали певцы, танцоры, чтеды, музыканты. Солист театра Н. Бондаревский выступил с украинскими народными песнями. А. Тищенко и А. Шарей читали эстрадные миниатюры. А. Ковалюк и заслуженный артист УССР Н. Андрусеико показали сцены из спектаклей. Выступили также артисты М. Андреева, Д. Васецкий, солист балета В. Синиченко и оркестр театра.

**М. МАГАЛЬНИК,**  
главный дирижер театра.